W TAI FOO

■伊健與YoY

19:41

情圖作回應

□熊仔結婚

公仔腳上有

E及Y英文

■本報記者以Whatsapp 賀YoYo,她以可愛的表

容滿面∘

東京的婚宴上常

7年情開花結果

(YoYo)這對拍拖7年的愛侶,前晚終於 拉埋天窗,在東京舉行婚禮!昨日寰亞發言人梁小姐代表兩人發聲明,指伊健跟YoYo前晚在伊健父母的見證下 註冊結婚。不過伊健此次辦婚宴都非常低調,圈中人只有林珊珊、林曉峰、陳光榮及周子駒等到賀。伊健的經 理人林珊珊就大爆伊健與YoYo發感言時均激動落淚變喊包。

獎 伊健與蒙嘉慧前晚在東京登記結婚, 並在一間似古堡的餐廳內舉行婚宴, 7年戀情終修成正果。二人在完婚前保持以 往的低調作風,只邀請了親友及少量的圈中 人到場見證,故有指此次擺酒只筵開7席。

伊健經理人林珊珊獲邀出席其低調婚禮, 珊珊笑指今次整個婚禮都是突擊邀請來的, 於個多月前收到他的通告,寫着:「有期, 吃飯?」至一個星期前再傳來,又寫着: 「有期,吃飯,在東京?」她表示,跟着大 家收到通告也明白伊健的性格,知道有大件 事,但大家都不敢問,因為是各自獲邀 請的關係,全部都是自訂機票和酒

> 店,所有人都不知大家的存在, 跟着大夥兒去到東京,再收到 通告是甚麼時候有巴士來接 送大家,接着坐車去一家 好靚的似古堡餐廳食法國 菜,再舉行他們的小型派 對,裡面有很靚的鮮花,像小型

的婚宴一樣。

林珊珊沒帶賀禮

珊珊又透露伊健和YoYo分別講出雙方的心 聲時,YoYo一説已經哭了,真的估不到是 伊健説了兩句,也便哭得不能收聲,還答謝 大家的蒞臨。珊珊續稱,朋友們都不知送上 甚麼禮物,因為今次是突擊,是件結婚的事 情,大家都沒帶禮物,想到甚麼便送甚麼, 最後感動的是伊健叫了一聲「老婆」,一班 兄弟林曉峰和陳光榮等叫了一聲「嫂嫂」, 便結束了美麗的晚上。

黎諾懿早知婚訊

至於與YoYo姊弟相稱的黎諾懿,昨日回電 視城拍攝《愛‧回家》時,表示兩個月前 YoYo已告知他會去外地結婚,可惜他度不 到期未能去觀禮。黎諾懿稱YoYo當時沒講 明結婚地點,但她請嘉賓會包機票和酒店, 只是他請不到假期去

對於YoYo與伊健結婚沒有廣邀圈中好友, 黎諾懿表示他們二人都希望靜靜地過一個自 己心目中的婚禮,所以只邀請至愛親朋出 席。提到YoYo結婚時喜極而泣,他說: 「很正常,結婚地點他們已經構思很久,在 外國的環境較舒服,又有一班至愛親朋做見 證。」

昨日下午,伊健亦更新微博證實與YoYo結 婚的消息,寫道:「我們進入人生另外一個 階段,感恩!從此我們不再孤單,多謝!」 附隨的還貼上一張一對熊仔結婚公仔,公仔 腳上有E及Y英文字,正是兩人洋名的英文 字頭。老婆YoYo之後以兩個心心回應,盡 顯兩人新婚甜蜜之情。

終破7年分手魔咒

06年伊健與YoYo相識於一次「羽毛球派 對」,同樣熱愛羽毛球運動的兩人隨之「撻 着」,不久後兩人被狗仔抓拍到了牽手的照 片以及YoYo在鄭家留宿的證據,「蒙面戀」

隨即公開。

去年伊健在其個唱上終承諾會娶女友 YoYo為妻,但對於婚期一直三緘其口,惹 來外間不斷猜度。去年11月伊健與YoYo被 看到穿情侶裝從日本返港,YoYo被目擊到 左手中指戴訂婚戒指,因而有傳兩人在日本 秘密訂婚;另伊健推翻早前曾稱會在「末日」 結婚之説,只笑言是去年為免傳媒追問何時 結婚才有此戲言。出名貪玩的伊健早前更向 YoYo表示想辦一個太空婚禮,令人一度期 待他倆的婚禮形式。不過最終二人選在2013 年1月28日,低調在日本喜結連理。

拖多年。前日終暮

伊健的戀情向來受大眾注目,最為人津津 樂道的可說是與邵美琪、梁詠琪及蒙嘉慧3 段情緣。1992年,邵美琪與伊健拍《九反威 龍》日久生情,但99年梁詠琪被指踢走邵美 琪成功「奪面」,成著名的「奪面雙琪」事 件。巧合的是,他與「雙琪」的兩段情都只 維持了6年多,幸而伊健與YoYo的姻緣最終 能破7年的分手魔咒。

舊愛大方送祝福 Gigi甜蜜

鄭伊健跟蒙嘉慧(YoYo)結束7年長跑,前晚在日 本低調結婚,伊健的幾位舊愛和圈中朋友既感意外 又替他們高興,都祝福伊健和YoYo白頭到老,可見 伊健的人緣很好。

與伊健愛得最激情的舊愛梁詠琪 (Gigi) (見圖)大 方地表示,很替一對新人高興,除了恭喜他們,Gigi 並送上自己的新歌《換約》給他們,因歌中描寫結 婚的甜蜜和幸福意境,很適合新婚的朋友,Gigi祝福 伊健和YoYo白頭到老。

另一舊愛邵美琪,得知伊健結婚了,已步入人生 另一階段,也送上衷心祝福説:「祝福他們幸福快 樂!」黎芷珊與伊健在主持兒童節目時曾拍拖,芷 珊也開心笑説:「很高興,也不驚訝,他選擇日 本,非常貫徹其低調性格,在香港結婚實在太鋪張 又被傳媒跟蹤到,只是沒想到這麼快,以為會是年

中或年尾,總之恭喜他,大個仔,要好好錫老婆 珍惜大家關係。若會改變主意,就祝他年生貴子!」

千嬅勸伊健早生貴子

楊千嬅恭賀伊健終於成家立室,心裡很替他高 興,也選擇了一個合適他們的地方結婚。千嬅笑 來人的身份來講,愈早生寶寶愈開心!」千嬅又帶 笑要伊健回港請吃飯,畢竟他是公司新同事,還有 不要想在外地結婚便不用派紅包。她笑言:「我兒 子今年第一趟收紅包,他又剛好趕到派紅包的資 格,至少要(金牛)一千元一封,這是最低收費,而我 是潮州人,我丈夫是上海人,紅包也是派雙封的 姓鄭的要給我兒子兩封紅包,謝謝!哈哈哈!」

陳小春剛從上海回港甫下機被問及好兄弟伊健已低 調結婚,小春笑指他事前是一丁點也不知道。要是見 父親,才會恭喜他新婚大個

鄭嘉穎也表現高興説:

「恭喜他們吧!這是他兩人 的事,他們感覺開心和舒服 就可以了!」

林峯都有留意伊健和YoYo 的婚訊,更向記者查問是否 屬實,當獲知事實後他即笑

説:「yoyo是我家姐,跟伊健也熟絡,要是回港他 倆不擺喜酒,我會請他倆吃餐飯!」

林子祥多年前曾與伊健合作電影《六壯士》,對於 伊健與YoYo在東京結婚,他也替對方高興,並祝福 二人一生一世開心。

■YoYo去年穿上婚紗

示人,已流露出待嫁

資料圖片

之情。



香港文匯報訊(記者梁靜儀)林子祥(Lam) (圖中) 與兒子林德信 (Alex) (圖左) 及音樂人 趙增熹,昨日在九龍灣為2月1日至2日的音樂會 進行綵排,當晚阿Lam兩父子更會同台合唱。

阿Lam兩父子平日各有各忙,近期因音樂會 才有較多機會見面,故兩父子甫見面便傾個不 停,阿Lam指因兒子很忙很少傾偈,被記者取 笑忙於拍拖的Alex即尷尬地以笑作回應。對於 兒子拍拖,阿Lam卻笑稱不知道。

Alex解釋近日忙於在家中練歌,因為當晚他 會唱父親的歌曲,有一定難度。兩父子同台演 唱,阿Lam被問到可會讓兒子?他笑道:「點 可以讓?谷到佢爆,佢唔識驚,都OK。」 Alex又稱當晚會邀請緋聞女友前來捧場。記者 叫阿Lam當晚要落足眼力揀「新抱」,阿Lam 聞言就笑道:「好難過到我對眼,不過都無乜

遭TVB阻拍《步》續集



香港文匯報訊(記 者 李慶全) 鄭嘉穎 (圖右)、林峯、胡杏 兒(圖左)及鍾嘉欣昨 日亮相於機場,主 要是為無綫首度製 作的春晚節目到首 爾進行錄影。嘉穎 原來已連續3年於內 地工作中過農曆新 年,今年亦只有年

初一下午才開工能休息半天。

嘉穎於內地成名作《步步驚心》最近開拍 續集,但有傳無綫阻止嘉穎接拍?他為此澄 清跟無綫無關,全因《步》劇劇組原定去年 底開機,到這個月開拍後才指劇本未準備 好,可是他已經有另一套劇要開工,對方最 近再通知他3月可以開拍,然而他到5月才拍 罷手上的劇集,所以接拍不到亦好感可惜, 不過他仍答允客串演出。



思穎)官恩娜(Ella)、江 若琳、胡定欣(圖右2)、 傅嘉莉昨日出席化妝品 牌活動,4人均以tube dress裙現身,Ella透露正 忙於轉新公司後的頭炮 大碟,預計3月推出,已 有年多沒有出碟的她, 新一年希望工作順利。

説到鄭伊健和蒙嘉慧在日本結婚,Ella驚訝説:「結咗婚?恭喜晒,我 們不是太熟,對方是我欣賞的前輩,同YoYo合作拍過《Only You》。」 Ella指聽到他們結婚很開心,祝一對新人白頭到老,永結同心,而她則 未有結婚打算,況且剛轉新公司,會先努力工作,加上湊狗都好困難, 結婚生仔更加要想一想。

傅嘉莉就表示不介意閃婚,惜仍未有對象,大家叫定欣做介紹人,定 欣笑説:「我要幫好多人介紹,也要介紹給胡杏兒,我知佢有人追,也 叫她不要太忙,應該抽些時間享受人生,(見過對方追求者?)我知邊 個,對方是圈中人,需慢慢了解,我知這位姐妹好認真,也想她穩定開 心談戀愛,她這個年紀也不是鬧着玩,佢大我兩年,我唔想爬佢頭,最 好搵到,一齊擺酒、一齊生仔!」

馮 允謙激動澄清性取向

訊(記者梁 靜儀)羅力 威 (Adason) 與馮允謙 (Jay) 在剛 過去的音樂 頒獎禮上合 共奪得多個 獎項成績理 想,昨日二 人出席唱片 公司為二人



舉行的祝捷會,二人並大唱對方的歌曲。唱片公司高層 吳雨及霍汶希亦有到場,並邀得各大電子傳媒代表及音 樂人恭碩良出席。

Jay近日與同是「巨星幫」出身的許廷鏗及胡鴻鈞同被 傳「斷背」,他昨日即緊張澄清:「我鍾意女仔唻。」

至於曾被女友雨僑老闆蕭定一暗寸是「二打六」的 Adason,被問到現在可有吐氣揚眉的感覺?他謙虛表示 事件已過去,沒有放在心上,而且自己有此成績是應該 的,希望將獎項當禮物送給老闆。孝順的他又表示日前 因為去南寧工作未能與媽咪慶祝生日,所以封了5位數利 是給媽咪作禮物。



香港文匯報訊(記者李 思穎) 陳慧琳 (Kelly) (見 圖)的全新專輯 《Reflection》於昨晚舉行新 碟試聽會,更邀請孫耀 威、Yellow擔任嘉賓,會 上並播出新歌MV,當中

未有時間負責。」

Kelly以性感一面示人,其 老公事前有問她是否已打 底,擔心會走光,不過他 基本上對Kelly在工作方面 都很放心。

新碟主打以快歌為主,

Kelly透露蝦餃仔很喜歡快 歌,聽到其新歌《So Hot》 唱埋一份,平時在家愛做 「咪霸」,霸住個咪講説 話。問她會否跟囝囝合 着新碟宣傳,今個大年初 一要工作中度過,她説: 「不能帶囝囝去短利是,這 責任便交給老公,今年是 二個囝囝首次一同拜年, 至於囝囝的拜年戰衣,仍 婚,看她現時仍好生養,

説到圈中藝人頻傳喜 訊,陳小春和應采兒宣佈 有喜,kelly即送上恭喜, 問她是否「封肚」不再生 小朋友?她坦言:「如果 肯定保證生女,便會嘗試 再生,若然3個仔真的頂不 了,而且人工受孕並不保 都會跟住跳下跳下,又會 證生女,這樣做在香港是 犯法的。」

另外,孫耀威對於舊愛 應采兒有喜,他表示恭喜 唱?Kelly笑説要觀察他是對方,但大家已經沒有聯 否五音不全。Kelly因要忙絡,或者可以傳短訊恭喜 她,祝她生個肥肥白白的 BB。老孫眼見身邊不少朋 友都結婚生仔,而他每年 便向這個目標邁進,笑言 會在女友快生不到前結



香港文匯報訊(記者 李 思穎)容祖兒(Joey)、周 筆暢、前國家體操運動員 李小鵬、劉璇等昨日出席 歌舞劇《非凡之旅》記者 會,該劇將匯集中國國家 跳水隊、體操明星及藝人 將於3月2日假澳門新濠天 地水舞間劇院演出,其他

參與演出的尚有黎明及奧運跳水金牌得主吳敏霞、何沖等。

Joey和周筆暢昨日在劇院的水池舞台中乘小艇出場,Joey扮演冰雪女 神,到時會在17米高台上獻唱,Joey從沒試過在這般高環境下唱歌,雖 然沒有畏高,未知到時運氣唱歌時會否腳震。

有指蔡卓妍(阿Sa)跟男伴到韓國睇BIGBANG演唱會,傳出她和男友陳 偉霆鬧情變,Joey代好姐妹否認其事,她説「他們沒事,不過阿Sa是死 忠粉絲,只是跟志同道合的朋友睇騷。」

伊健和YoYo突然宣佈結婚, Joey愕然説:「真的嗎,我沒聽過,不過 伊健平時很口密,其實最緊要兩個人開心,我見伊健的臉上常掛着幸福 笑容,但他們真的好喜歡日本,新年可以拉多封利是了!(你會否秘 婚?)這是下個世紀才會考慮的問題,自己性格有頭無尾,不會刻意安 排,所以答不到大家,總之結婚便會告訴大家。」

劉璇在去年初結婚後,絕大部分時間定居北京,至於生BB問題,劉璇

透露有計劃,但會順其自然。